	Победителями конкурса 9-го Международного форума 

MedSoft-2013

(Москва, ЦВК «Экспоцентр», 26-28 марта 2013 года)

на лучшие медицинские компьютерные системы стали
В номинации «Системы комплексной информатизации медицинских организаций (МИС)»:

· Приз «Золотой MedSoft» и диплом победителя конкурса  присужден ООО «Комплексные медицинские информационные системы» (Петрозаводск) за разработку «Карельская медицинская информационная система»
· Приз «Серебряный MedSoft» и диплом победителя конкурса  присужден ООО «Медотрейд» (Москва) за разработку «Медицинская информационная система «Пациент.NET»
· Приз «Серебряный MedSoft» и диплом победителя конкурса  присужден Компании СП.АРМ (С.-Петербург) за разработку «Полнофункциональная медицинская информационная система qMS»
Ближе всех к группе призеров в этой номинации оказались:
· ЗАО «БАРС Групп» (Казань) с МИС «БАРС. Здравоохранение»

· ООО «Электронная медицина» (Ростов-на-Дону) с МИС «ЛПУ-ЭМ»

· ООО «Ристар» (Москва) с «МИС-Ристар»

В номинации «Лабораторные информационные системы (ЛИС)»:
· Приз «Золотой MedSoft» и диплом победителя конкурса  присужден InterSystems (Москва) за разработку «Лабораторная информационная система «TrakCare Lab»
· Приз «Серебряный MedSoft» и диплом победителя конкурса  присужден ЗАО «ФИРМА ГАЛЕН» за разработку «Лабораторная информационная система АЛИСА»
· Приз «Серебряный MedSoft» и диплом победителя конкурса  присужден ООО «Новолабсистем» (Москва) за разработку «Лабораторная информационная система «Innovasystem»
В номинации «Радиологические информационные системы (РИС)»:
· Приз «Золотой MedSoft» и диплом победителя конкурса  присужден ООО МП «НПФ Гаммамед» (Москва) за разработку «Комплекс аппаратно-программный для ввода, обработки и хранения диагностической информации «ГАММА МУЛЬТИВОКС» 
· Приз «Серебряный MedSoft» и диплом победителя конкурса  присужден ООО «Мед-Рей» (Москва) за разработку «Комплекс аппаратно-программный автоматизированной обработки и протоколирования медицинских диагностических изображений «АрхиМед»

· Приз «Серебряный MedSoft» и диплом победителя конкурса  присужден ООО «Медотрейд» (Москва) за разработку «Радиологическая информационная система «ПАЦИЕНТ»



